

## RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

11. prosinac nedjelja	<b>III. NEDJELJA DOŠAŠĆA „A“ CARITASA</b>	<b>8,00</b> <b>9,30</b> <b>11,00</b>	Za † Julu Čošić i Snježanu Čurčić <b>ČEŠLJAKOVCI:</b> Za † Jakova i Ivanku Štavlić <b>ŽUPNA:</b> <i>krštenje</i> PETRA ŠARIĆA
PO. 12. XII.	<b>BDM. Guadalupska</b>	<b>6,00</b>	Za † Katu i Jozu Šipura
UT. 13. XII.	<b>Sv. Lucija</b>	<b>6,00</b>	Za † Vladu Viraga i župnike
SRI. 14. XII.	IVAN OD KRIŽA	<b>6,00</b>	Za † Mariju Nosić
ČET. 15. XII.	DRINSKE MUČENICE	<b>6,00</b> <b>11,00</b> <b>17,00</b>	Za † Stipu Grgića <b>VELIKA ISPOVIJED – Zajednički početak</b> <b>VELIKA ISPOVIJED – Zajednički početak</b>
PET. 16. XII.	Adela, Abina	<b>6,00</b> <b>16,00</b>	Za † Antuna i Mariju Svoboda PRIREDBA I HUMANITARNI ADVENTSKI SAJAM U OSNOVNOJ ŠKOLI
SU. 17. XII.	Lazar, Izak Florijan	<b>6,00</b>	Za † Johna Finna
18. prosinac nedjelja	<b>IV. NEDJELJA DOŠAŠĆA „A“</b>	<b>8,00</b> <b>9,30</b> <b>11,00</b> <b>18,30</b>	Za † Obitelj Tomić <b>DOLJANOVCI:</b> Za † Antu Anušića <b>ŽUPNA:</b> <i>za sve nakane župljana</i> ADVENTSKI KONCERT: „MAGNIFICAT“

### ŽUPNE OBAVLJESTI:

- ❖ **CRKVVU SPREMAJU: U SUBOTU, 10. prosinca u 13,00:** *Marija Zubović, Marica Svoboda, Nada Šmitpeter, Jela Grgić, Nevenka Kotrla i one koje nisu mogle doći na svoj red. Neka se pokaže ljubav prema crkvi! HVALA!*
- ❖ **HVALA ZA DOPRINOSE ZA CRKVVU! Iako je teško odazovimo se koliko možemo!**
  - Svoje doprinose možete dati u sakristiji i u selima prigodom mise, ispovijedi ili prvog petka.
  - Potaknite svoje ukućane (iseljenike) koji mogu pomoći i tako se ugraditi u svoju crkvu.
- ❖ **CARITAS: AKCIJA „KOLAČI“ „ŽETVA 2016“: Stari papir, Fond Josip Kupertinski...**
  - **U CARITASU VOLONTERI RADE SUBOTOM 8,00-9,00!** Kolače treba dostaviti u **subotu do 14,00** sati u vjeronaučnu dvoranu!
- ❖ **BISKUPIJSKI CARITAS: „ZA ŽIVOT I OBITELJ“ NUDI DUHOVNU POMOĆ POTREBNIMA (272 237)**
- ❖ **MOLITVA SV. JOSIPU ZA DOMOVINU: SRIJEDOM PRIJE MISE!**
- ❖ **ŽUPNE KALENDARE MOŽETE NABAVITI ZA SVOJE BLIŽNJE; KOJIMA ĆETE POSLATI. ALI ĆE SVAKA OBITELJ DOBITI PO JEDAN ZA SVOJE POTREBE.**
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA U SUBOTU: POTVRĐENICI I PRVOPRIČESNICI U 6,00, ZORNICA!**
  - **OSTALI:** sudjelovanje na misama ZORNICAMA i ŽIVOTU ŽUPE; njegujući osobni i zajednički duhovni život. Nemojmo zapustiti obiteljsku molitvu. Molitva posvećuje naše živote, naše drage i bližnje a i nas same. Molitva je začim našega života.
  - **Stoga; Ne zaboravimo moliti; osobno i zajednički.**

# QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol



Br. 469-47/2016; 11. prosinca 2016.

## III. NEDJELJA DOŠAŠĆA

Poštovani i dragi Župljani!

*Današnja nedjelja, koja se naziva i Nedjeljom radosti, poziva nas na promišljanje o smislu koji našem životu daje vjera. Je li naša vjera izvor radosti u svim trenucima života, i u onima koje ne razumijemo, u kojima se susrećemo s poteškoćama, strahovima i sumnjama? Vjera je ona koja sve te stvarnosti obasjava Božjim svjetlom i smislom te nam tako daje neprolaznu radost unatoč svim kušnjama života.*

*Iz čitanja današnje mise!*

**Iz 35,1-6a.10;** „*Bog sam hita da nas spasi.*“ Prorok Izaija progovara o spasenju koje se ostvaruje Božjim dolaskom među ljude. Svi nevoljni bit će oslobođeni od svojih sputanosti i trpljenja. Gospodnja će prisutnost uzrokovati radost svakog stvorenja.

**Ps: 146,6c-10;** „*Dođi Gospodine, da nas spasiš!*“ Psalam govori o tome kako je moguće uvijek se pouzdati u Boga, jer on „oslobađa sužnje, otvara oči slijepima, uspravlja prignute, ljubi pravedne, sirote i udovice podupire, a grešnicima mrsi putove.“

**Jak 5, 7-10;** „*Očvrstite srca jer se Dolazak Gospodnji približio!*“ Apostol Jakov potiče kršćane na strpljivo iščekivanje Gospodinova dolaska, koje se očituje u strpljivosti prema ljudima.

**Iz Ev: Mt 11,2-11;** „*Jesi li ti onaj koji ima doći ili drugoga da čekamo?*“ Ivan Krstitelj iz tamnice postavlja Isusu pitanje je li on očekivani Mesija. Isus mu odgovara upućujući na proročke navještaje koji se sada ostvaruju te ujedno predstavlja Ivana kao najvećeg od svih proroka.

*Srdačno; vaš župnik Josip!*

-----  
**NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA PROSINAC: OPĆA:** Neka iz svih dijelova svijeta bude uklonjeno zlo „djece vojnika“; **EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA):** Da evropski narodi otkriju ljepotu, dobrotu i istinitost Evanđelja koje životu daje radost i nadu; **BISKUPSKA:** Da Božje milosrđe, očitovano po dobroti u blizini, svima kojima je ljudska pravедnost uskratila zadovoljštinu i mir, bude izvor kršćanske nade; **ŽUPNA:** Da naše *obitelji*, vođene očevima i majkama, njeguju

duhovni život mudro zauzeti za istinske vrijednosti potrebne za život živeći sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere, osobito kroz ovo vrijeme Došašća, koje nam je dano.

**Uz 3. nedjelju došašća godine A**

(Mt 11,2-11)

*“Ukrijepite ruke klonule, osnažite koljena klecava!”  
“Evo Boga vašega... hromi će skakati kao jeleni!” (Iz 35)*

Isus je došao. Oko njega otkrivamo, prepoznajemo ljubav, blagost. Trstke napuknute neće prelomiti. Želi podržati svaku klicu života – ne želi čupati korov da se ne bi iščupala pšenica. Ljudi hrle k Isusu jer ne zaziva gromove s neba, ne najavljuje odmazdu nego pohod Božje ljubavi. Dok je Ivan asketski živio, pa mu se narod radi toga divio, Isus jede i pije poput ostalih. Isusova će blizina s grijehnicima mnoge skandalizirati i zapriječiti im vjeru. Na Ivanovo pitanje *“Jesi li ti onaj koji ima doći”*, Isus nudi svjedočanstva vjere. Povjerenje je prvi korak vjere.

***Nadahni, Gospodine, kršćane, da budu svjedoci Tvoje blizine i nositelji Tvoje ljubavi!***

***Drinske mučenice***

Časne sestre Kćeri Božje ljubavi došle su u Sarajevo na poziv nadbiskupa dr. Josipa Stadlera 1882. Poslala ih je utemeljiteljica reda Franziska Lechner. Otvorile su na Palama kod Sarajeva,



samostan „Marijin dom” 1911. godine. Održavle su nastavu osnovne škole i pomagale susjedima bez obzira na vjeru i narodnost. Ratne 1941. godine, u samostanu na Palama bile su: predstojnica časna sestra Jula Ivanišević, časna sestra Berchmana Leidenix, časna sestra Krizina Bojanc, časna sestra Antonija Fabjan i časna sestra Bernadeta Banja. Časne sestre su njegovale bolesnike, peklye su kruh djeci državnog Dječjeg doma te pomagale siromahe i prosjake s Romanije. Dana 11. prosinca 1941. godine četnici su opkolili „Marijin dom”, opljačkali ga i odveli u zarobljeništvo sve redovnice i još neke druge zarobljenike. Vodili su ih po snijegu uz preslušavanja i ispitivanja do Carevih voda i Sjetline. Tamo je časna sestra Berchmana, shrvana od puta ostala a kasnije ubijena 23. prosinca 1941. godine. Ostale četiri časne sestre odvedene su do Goražda, gdje su stigle 15. prosinca 1941. godine. Smještene su u zgradu vojarnje na katu. Vojarnom je tada zapovijedao major Jezdimir Dangić. Četnici su u pijanom stanju po noći provalili u sobe u kojima su bile časne sestre. Časne sestre su skočile kroz prozor, nakon čega su ubijene i bačene u rijeku Drinu. Tih dana, bačeno je u Drinu oko 8 000 ljudi.

***Gospodine Bože, ti si svoje službenice Julu, Berhmanu, Krizinu, Antoniju i Bernadetu obdario milošću redovničkog zvanja i snagom da svoju vjernost i ljubav prema tebi potvrde prolijevanjem krvi. Udijeli i nama postojanost u vjeri da se ni uz cijenu trpljenja ne odijelimo od tebe. Daj da sveta Crkva uzdigne ove tvoje službenice na čast oltara i da nam njihov primjer i zagovor pomažu u životnim borbama i postizanju vječnog spasenja. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.***

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol  
Uređuju: Župnik i župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: *Josip Klarić, župnik.*  
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ [www.zsppa-kaptol.hr](http://www.zsppa-kaptol.hr); e-mail: [zu-kaptol@po.t-com.hr](mailto:zu-kaptol@po.t-com.hr) facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080